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Московського Патріархату

У ЗЦАД відбувся круглий стіл "Християнська думка:
на перехресті культурних зв'язків"

 17 травня 2021 року в рамках напрямку "Традиція. Діалог. Зовнішні зв'язки" ХХІХ Міжнародних
освітніх читань "Олександр Невський: Захід і Схід, історічна пам'ять народу" в Загальноосвітній
аспірантурі і докторантурі імені святих рівноапостольних Кирила і Мефодія відбувся круглий стіл з
теми "Християнська думка: на перехресті культурних звязків". Розкриттю оголошеної теми служив
основний фокус заходу - осмислення образа святого благовірного князя Олександра Невського в
системі духовних і культурних зв'язків Росії. 

 На відкритті круглого столу з вітальними словами до учасників заходу звернулися проректор з
навчальної роботи ЗЦАД ієромонах Павел (Черкасов) і голова відділу докторантури, доктор



історичних наук протоієрей Олексій Марченко. 

 З доповідями в очному і в дистанційному форматах виступили доктор історичних наук, професор
кафедри історії Росії до початку ХІХ століття Московського державного університету А. А.
Горський; доктор історичних наук, професор Санкт- Петербурзької духовної академії С. Л. Фірсов;
доктор історичних наук, професор Загальноцерковної аспірантури і Санкт- Петербурзької
духовної академії М. В. Шкаровський; доктор історичних наук, доктор церковної історії, професор
Загальноцерковної аспірантури і докторантури протоієрей Олексій Марченко і кандидат
культурології, доцент, завідуюча кафедрою декоративно-прикладного мистецтва і реставрації
живопису Російського державного гідрометеорологічного університету, член Спілки художників
Росії Н. В. Регінська. 

 В заході також взяли участь співробітники і студенти ЗЦАД, представники Дипломатичної
академії МЗС Росії, Красноярського державного аграрного університету. 

 Виступи доповідачів охопили широке коло аспектів, пов'язаних з особою святого благовірного
князя Олександра Невського, і були присвячені огляду суперечливих проблем, які стосуються
святого князя як історичного діяча, зовнішньополітичним аспектам його канонізації і вшанування,
сприйняттю образу святого князя Олександра Невського в різних епохах і традиціях, а також
іншим проблемним питанням. 

 У фінальній частині круглого столу учасники обмінялися репліками. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/87317/
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